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Verbale del Consiglio Direttivo della Polisportiva Sieci ASD tenuto il giorno 2 marzo 2010 presso la

sede sociale in Via dei Mandorli 2, Sieci.

Argomenti posti all’O.D.G.

1) Dimissioni consigliere reintegro

2)  Regolamento gestione del ristorante

3)  Tesseramento anno 2010

4)  Programmazione Festa Sociale

5)  Varie ed eventuali

Presiede il Sig. Donnini Daniele

Segretario il sig. Fantechi Stefano

Presenti i Consiglieri:

Cosi, Cappelli, Casini, Doniserpi, Donnini, Fantechi E, Fantechi S., Gori, Pasqui, Perini, Santi,

Sartoni, Smorti, Sottili, Torrini, Tozzi, Valbonesi, Vitali.

Assenti: Bizzarri,  Oragani, Poggi, Salvi, Scorbi.

Il Presidente, constatata la regolarità della convocazione, verificata la presenza di  n° 18 consiglieri,

dichiara validamente costituita l’Assemblea e perciò idonea a deliberare validamente sugli

argomenti posti all’ordine del giorno in base allo statuto sociale e alla Legge; dichiara altresì aperta

la riunione alle ore 21.30.

In apertura il Presidente legge la lettera di dimissioni del consigliere Poggiolini consegnata a mano

dallo stesso il giorno 25 febbraio, oggi non  presente all’assemblea. Per questo è stato contattato il

primo consigliere fra i non eletti, il Sig. Tozzi Francesco che accetta l’incarico ed il consiglio

approva all’unanimità la nomina a consigliere. A seguito di questa delibera il Presidente fa firmare
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al Sig. Tozzi la nomina scritta che verrà custodita agli atti. Il consiglio lo ringrazia  per la sua

disponibilità.

Si passa la secondo argomento all’ordine del giorno. Come deliberato nel precedente consiglio ci

sono stati due incontri fra il Presidente ed i rappresentanti del settore pattinaggio per la stesura del

regolamento per la gestione del ristorante.

Il Presidente ricorda quanto deliberato durante la precedente riunione del consiglio direttivo, alcuni

consiglieri non presenti in quell’occasione chiedono chiarimenti su quanto approvato.

E’ posto in discussione che il Sig. Cappelli quale rappresentante del gruppo che si è proposto di

gestire il ristorante ed il tendone motivando che ogni settore debba avere la possibilità di usufruire

del ristorante in autonomia e che l’accesso al tendone non sia vincolato dalla custodia delle chiavi

da parte di un unico soggetto.

Dopo questa premessa si dà lettura del regolamento come predisposto da un incontro del Presidente

con il gruppo che fa riferimento al settore pattinaggio e che si propone di gestire il ristorante (la

bozza è allegata al presente verbale).

Dopo la lettura si dà inizio alla discussione alla quale partecipano diversi consiglieri.

Tutti si dichiarano d’accordo affinché tutta l’area debba essere messa in sicurezza e gestita in modo

ottimale. Alla fine della discussione è confermato, come deliberato durante l’assemblea di

consiglio precedente, che il  Sig. Cappelli o un rappresentante del gruppo di gestione, sarà il

responsabile del tendone e del ristorante. Il Sig. Cappelli a sua volta conferma la sua disponibilità a

patto che vengano fatti i lavori necessari e che venga redatto un nuovo regolamento al quale tutti

dovranno attenersi.

Nel nuovo regolamento sarà tenuto conto del fatto che ci siano dei gruppi in grado di effettuare cene

o pranzi in modo autonomo (settore basket, gruppo dei giovani). Che la destinazione dei proventi

nel caso che le cene siano organizzate del gruppo di gestione, sia determinata di volta in volta

insieme al Presidente e concordandola fra i settori coinvolti senza stabilire un tariffario preciso.

E’ richiesto, inoltre, di garantire possibilità di accesso al tendone ai consiglieri che per motivi

sociali ne avessero bisogno.
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Il consiglio direttivo da mandato al Presidente d’incontrare nuovamente il gruppo di gestione per

correggere il regolamento che dovrà essere approvato nella prossima riunione di Consiglio.

Il Presidente programmerà degli incontri ai quali sono invitati tutti i consiglieri che si dichiarano

interessati.

Per il secondo punto all’ordine del giorno Donnini comunica che il tesseramento ha avuto un buon

risultato che ci sono poche tessere ancora da rinnovare. Invita tutti i consiglieri a prendersi carico

della distribuzione delle tessere non ancora rinnovate.

Per quanto riguarda il terzo punto all’ordine del giorno si rimanda la discussione alla prossima

riunione di consiglio.

Per le eventuali e varie il Presidente comunica di aver incontrato insieme al Consigliere Perini

l’Assessore allo Sport del Comune di Pontassieve Paolo Fini per programmare il calendario dei

lavori di ristrutturazione degli spogliatoi e della recinzione del di calcio. Questi dovrebbero iniziare

subito dopo la Gran Fondo.

Informa il consiglio che arrivata una comunicazione dal Comune di Pontassieve Prot. 4225/2010

(allegata al verbale) nella quale s’informa che la gara per la gestione degli impianti sportivi “I

Mandrli” è stata vinta dalla Polisportiva Sieci. Per procedere alla stipula della convenzione la

presentazione del progetto definitivo degli interventi innovativi con il piano finanziario relativo. E’

stato avvisato l’Arch. Cristina Sozzi che sta già prendendo contatti con i tecnici

dell’amministrazione comunale per predisporre il progetto.

Il Presidente comunica che venerdì 5 Marzo ha un appuntamento con un consulente UISP per

discutere della convenzione tra UISP e SIAE, chiedendo la disponibilità dei consiglieri a

partecipare.

Il Consiglio è anche informato sulle riunioni che si stanno svolgendo con i genitori delle atlete della

Pallavolo per trovare disponibilità alla conduzione delle attività di quel settore.
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Non avendo altri argomenti da trattare alle ore 00,30 si chiude l’assemblea fissando il prossimo

consiglio il giorno 15 marzo alle ore 21.30

Il Presidente   Il Segretario

Donnini Daniele               Fantechi Stefano


